

文明城市在行动

让「菜篮子」拎出幸福感

本报记者 孙晨飞 本报通讯员 孔雷

作为镇江主城区重要的农产品零售、批发市场，整治好润康冷批市场，不仅是接地气的民生关怀，更是展示城市文明形象的重要窗口。

为不断提升提升市场环境面貌，营造规范有序、文明卫生、环境整洁的市场环境，和平路街道不间断对市场内部及周边环境卫生进行巡查整治。

不断提升市场环境面貌，营造规范有序、文明卫生、环境整洁的市场环境，和平路街道不间断对市场内部及周边环境卫生进行巡查整治。

工作中，和平路街道综合行政执法局不断强化自身建设，转变工作作风，完善“3451”（三有、四清、五到位）和实现一个总体目标的工作模式。

高考结束后的第一个工作日 我市驾考报名人数激增10倍

本报讯(记者 景泊 通讯员 周堂)2023年高考已经结束，对于很多准大学生来说，另一场重要考试——“驾考”来啦!

6月19日，记者从市车管所了解到，据统计，在高考结束后的第一个工作日，6月12日当天，市车管所驾考报名人数就突破1200人。

为了应对这波高峰，市车管所及时采取了措施。其间，要求体检单位的医生全部在岗在位。

同时，引导部分镇江市学员前往位于镇江市火车站北广场的便民服务点进行体检。

市车管所提醒广大学员，要合理分配时间，避开驾考高峰期。市车管所相关负责人表示，为了应对已经出现的暑期驾考高峰，该所已提前部署。

记者探访市区易积水路段 暴雨时均未出现严重积水

本报讯(通讯员 李滨 记者 朱美娜)这两天的暴雨，对我市易积水路段影响大吗?情况怎么样?6月19日，记者跟随市排水管理处管线所所长孙红喜来到南山支路、珍珠桥涵洞等往年易积水路段。

加油站附近，记者看到，这里地势较低，雨水从路的高处快速直直往下，流入水篦子。

“今年4月份下雨的时候积水还是很严重的，有30厘米深。”孙红喜告诉记者，这里靠着黄鹤山，由于暴雨时水从山上流下，原路面地势低洼，收水篦子少，所以容易大量积水。

侧雨水主管、收水篦子、支管进行了疏通清理，暴雨时根据防汛办通知安排专人进行现场值守。

记者了解到，汛期前市排水管理处安排防汛队伍对珍珠桥两基本未积水。

侧雨水主管、收水篦子、支管进行了疏通清理，暴雨时根据防汛办通知安排专人进行现场值守。

记者还了解到，19日早上5时许开始，我市智慧大道山路口(智慧大道与纬八路交叉口)有积水。

党员冲锋在前 扛起防汛责任

本报讯(梁继业 谢运山)6月18日，接到《省水文局关于启动沿江及苏南地区水文测报IV级响应的通知》和市防指《关于启动镇江市防汛IV级应急响应的通知》。

6月18日凌晨5:45，在多次观察全市降雨情况后，第一批应急监测人员在8点左右赶赴径流小区吴村桥水文站。

梅雨期刚至，应急响应的号角已吹响，一切都在紧张、有序、有条不紊地进行中。

迎江路中心社区 保障辖区安全度汛

本报讯(孙晨飞 潘晖)连日来，润州区金山街道迎江路中心社区在辖区内全面开展对在库的D级危房和容易积水的房点进行排查。

社区网格员在强降雨前上门排查辖区内的危房点，仔细查看房屋墙体是否出现损坏。

同时，网格员在强降雨前上门排查辖区内的危房点，仔细查看房屋墙体是否出现损坏。

网格员在强降雨前上门排查辖区内的危房点，仔细查看房屋墙体是否出现损坏。

网格员在强降雨前上门排查辖区内的危房点，仔细查看房屋墙体是否出现损坏。

网格员在强降雨前上门排查辖区内的危房点，仔细查看房屋墙体是否出现损坏。



党员干部 坚守排涝一线

6月18日，丹徒区上党镇枫庄村启动汛期应急预案，开机排涝，其间大丁巷排涝站排水口被水草等漂浮物阻塞。

镇江供电公司紧急抢修保中考考场用电

本报讯(纪欣欣 朱健)6月19日，受雷雨天气影响，镇江地区10千伏黄序1S11、储运275等数条配网线路受损。

国网镇江供电公司迅速响应，全力迎战，战雷暴、保供电，全力保障电网安全稳定运行。

“大港变10千伏I段、II段母线接地告警”。6月19日上午11时17分，110千伏大港变C相接地告警音响响彻国网镇江供电服务指挥中心配网调度台。

联系新区供电服务中心配电运检班班长景国祥，敦促加强线路巡查。

通过配电自动化系统，顾金荣发现中投1H4321开关有零序过流告警信号。

顾金荣迅速与镇江新区供电服务中心客户经理俊杰联系，向大港中学申请接地拉路。

句容全力应对强降雨来袭 防汛整体形势平稳可控

本报讯(曹璐 马骏 庆海)自6月17日入梅以来，句容市出现暴雨到大暴雨，平均降雨量196.2毫米。

6月19日上午，十八进小区17号楼居民反映公共车库内积水严重，在雨停的间歇，社区工作人员立即带领党员志愿者和网格员查看现场。

截至6月18日14时，解除东片片区抗旱IV级预警信号，并于17时，发布洪水蓝色预警信号。

6月19日11时，二圣水库水位已达14.98米，水库管理所全员在岗，开展水位监测和巡查工作。

“我们值班人员在调度室24小时值班，下雨期间其他人员到闸站、堤坝巡查。”

“我们值班人员在调度室24小时值班，下雨期间其他人员到闸站、堤坝巡查。”

“我们值班人员在调度室24小时值班，下雨期间其他人员到闸站、堤坝巡查。”

“我们值班人员在调度室24小时值班，下雨期间其他人员到闸站、堤坝巡查。”

联系新区供电服务中心配电运检班班长景国祥，敦促加强线路巡查。

通过配电自动化系统，顾金荣发现中投1H4321开关有零序过流告警信号。

顾金荣迅速与镇江新区供电服务中心客户经理俊杰联系，向大港中学申请接地拉路。

句容全力应对强降雨来袭 防汛整体形势平稳可控

自6月17日入梅以来，句容市出现暴雨到大暴雨，平均降雨量196.2毫米。

6月19日上午，十八进小区17号楼居民反映公共车库内积水严重，在雨停的间歇，社区工作人员立即带领党员志愿者和网格员查看现场。

截至6月18日14时，解除东片片区抗旱IV级预警信号，并于17时，发布洪水蓝色预警信号。

6月19日11时，二圣水库水位已达14.98米，水库管理所全员在岗，开展水位监测和巡查工作。

市公交公司多措并举 全力保障市民安全出行

本报讯(朱浩 万嘉辉)自6月17日我市气象部门官宣“入梅”以来，“梅姑娘”首秀便锋芒毕露，连续三日带来强降雨。

“架鼓山路路口积水较深，不建议通行。”“学府路智慧大道路口积水深，建议改道。”

入梅以来，市公交公司安全监控平台共发送暴雨恶劣天气防范提示用语86次，语音21265条。

记者获悉，强降雨造成部分路段存在积水，对个别线路的运营造成影响。

新区部分路段出现积水 交警部门启动应急预案

本报讯(赵竹生 张兆勇)6月19日，我市普降大到暴雨，镇江新区部分路面形成积水。

上午9时许，大雨如注，新区低洼路面的积水迅速上涨。

11时30分，大港中队队长邵凯龙带领辅警赵焱，巡逻至通港路与北山路时，发现这里积水严重。

句容全力应对强降雨来袭 防汛整体形势平稳可控

自6月17日入梅以来，句容市出现暴雨到大暴雨，平均降雨量196.2毫米。

6月19日上午，十八进小区17号楼居民反映公共车库内积水严重，在雨停的间歇，社区工作人员立即带领党员志愿者和网格员查看现场。

截至6月18日14时，解除东片片区抗旱IV级预警信号，并于17时，发布洪水蓝色预警信号。

6月19日11时，二圣水库水位已达14.98米，水库管理所全员在岗，开展水位监测和巡查工作。

Advertisement for 'Jiangsu Xiang' (京江香囊) featuring traditional medicine, health benefits, and a list of products like '端午安康' and '驱蚊辟秽'.